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令和元年１１月１６日(土)開催  

                

第１０回議会報告会 アンケート集計結果 

 

１． 回答者について ※（ ）内は，前回との差 

 

(1) 回答者 １２名（▲５） （参考：議会報告会への出席者数２２名（▲３）） 

  

 

(2) 回答者のお住まい 

 

   

2名 2名

5名

1名

2名

20代 30代 40代 50代 60代 70代 ８０代 不明

回答者１２名の年代

調布市 12名 100%市外 0名 0%

不明 0名 0%

お住まいは？（回答者１２名）
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２．アンケート結果  

 

設問①：本日の議会報告会開催について、どのようなきっかけでお知りになりましたか？ 

(複数回答可) 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

 

【チラシを受け取られた場所は？】 

・国領駅（２件） 

・いつも毎月市議会だよりを楽しみにメモしてます。 

  

5名 6名
3名

4名

6名

4名

2名

3名

1名
0名

3名

2名

0名

0名

0名

2名

0名

1名

0名

0名 0名
6名

5名
4名

2名
0名 0名
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90%

100%

平成30年5月 平成30年11月 令和元年11月

その他

知人や友人など個人的な関係を通

じて

市議会議員のホームページなどか

らの発信を受けて

市議会議員から直接案内があった

ポスターを見て

駅前や街頭で配布されている「チ

ラシ」をみて

調布市のホームページ

市議会だより

市報ちょうふ
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設問②：本日の開催日時（土曜日の午後）の設定について 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示  

 

 ・駅前広場で 

 ・出席者が少なすぎて、市民の関心さがとても気になります。地域的にもっと人も交わりも深まれば

いいと思います。 

  

設問③：報告会の内容について伺います 

 a プログラムの進行はいかがでしたか？ 

  ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・回数増やす。ワークショップ形式にする。 

・台風対応等、ホットな話題を。 

・事前にメインテーマを決めておいて全体の質疑時間を。 

・グループ毎の時間が足りない。 
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平成30年5月 平成30年11月 令和元年11月

回答なし

日時の設定に工夫をしたほう

が良い

参加しやすいと思う

9名
9名

7名

5名

4名

3名

1名

5名
2名
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20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

平成30年5月 平成30年11月 令和元年11月

回答なし

進行（式次第）に改善が望ま

れる

進行（式次第）は適切であっ

た
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 b プログラムの時間配分はいかがでしたか？ 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

    

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・時間が少ない。 

・あと３０分は延ばさないと。 

 

c 各委員会からの説明はいかがでしたか？ 

   ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

～「分かりづらかった」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・もっと具体的かつ情報量多いほうが良い。 

  

9名

4名

8名

6名

8名

3名

0名

5名

1名

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
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80%

90%

100%

平成30年5月 平成30年11月 令和元年11月

回答なし

時間配分に改善が望まれる

時間配分は適切であった
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100%

平成30年5月 平成30年11月 令和元年11月

回答なし

説明が分かりづらかった

説明内容が良く理解できた
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 d 皆様から頂いた意見等への対応について 

    ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

  

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・内部事情で仕方がない。他市もそうだという雰囲気があった。 

・陳情審査案件、審議未了は不審。議運で検討する。 

・議員からの約束がなかった。 

・もう少し丁寧に。 

・意見がどう生かされるのか報告が欲しいです。 

・意見を理解できてない。 
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6名 4名

5名

6名 5名

2名

5名 3名

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

平成30年5月 平成30年11月 令和元年11月

回答なし

改善が望まれる

適切であった
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 e 報告会資料について 

    ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・民生費の内訳もグラフに反映されるとよい。もっと具体的かつ情報量が多いほうが良い。 

・情報量少ない。 

・シンプルすぎるか。 

・議会だよりは直近のものだけの配布でなく、前回の報告会以降のものを。 

・優先度の高い課題が見えない。 

・市議会だよりは２回分必要。 
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平成30年5月 平成30年11月 令和元年11月

回答なし

改善が望まれる

適切であった


